
№ 項　目

1
学校は，教育目標や運営方針，努力目標

などを保護者に伝えている。

2
学校は，生徒の学校生活の充実や成長に

つながるよう学校行事を設定している。

3

学校は，生徒の課題に応じた個別の教育

支援計画や個別の指導計画を作成してい

る。

4
学校は，生徒の学習の様子や評価を適時

保護者に伝えている。

5
学校は，生徒の特性に配慮した授業を

行っている。

6

学校は，生徒の特性による学習や生活上

の困難を改善するための指導を行ってい

る。

7

学校は，専門教科や現場実習などの学習

を通して個に応じた進路指導を行ってい

る。

8
学校は、進路選択に必要な情報提供や進

路相談を適切に行っている。

9

学校は，進路目標の達成に向けて，生

徒・保護者と共通理解を図り，企業や関

係機関との連携に努めている。

10

学校は，挨拶やマナー，ルールを守るな

どの基本的生活習慣について指導を行っ

ている。

11

学校は，生徒会活動や部活動などで生徒

が主体的に活動できるよう取り組んでい

る。

12

学校は，いじめの未然防止や早期対応の

ため，いじめアンケートやいじめ相談な

どきめ細かな対応を行っている。

13
学校は，生徒の悩みや心配事について相

談できる環境を整えている。

14

学校は，生徒の健康診断や身体測定結果

を基に，健康管理指導や健康意識の啓発

を行っている。
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№ 項　目

15

学校は，安全でおいしい給食や舎食を提

供しながら，食育への関心を高める指導

を行っている。

特
別
支
援

16

学校は，福祉サービスや相談事業所など

卒業後の生活に必要な情報を提供してい

る。

17

学校は，ホームページなどを通じて授業

や学校行事，学校生活の情報を公開して

いる。

18

学校は，生徒にICTの活用，使用のルール

やモラルについての教育を適切に行って

る。

19
学校は，保護者に災害・非常時の避難方

法や連絡方法について伝えている。

20
学校は，地域と連携し防災教育や安全教

育を行っている。

21
学校は，特別支援教育に必要な施設・設

備を整えている。

22

学校は，学習に必要な教材・教具などの

学校徴収金について分かりやすく提示し

ている。

23
PTA活動は，学校職員や保護者同士の交

流の機会となっている。

24

学校は，地域との交流やボランティア活

動についての情報を保護者に伝えてい

る。

25
寄宿舎は，生徒の健康や安全に配慮して

いる。

26
寄宿舎には，生活指導に必要な設備・施

設が整っている。

27
寄宿舎は，自立に向けた日常生活の指導

をしている。

28
寄宿舎は，個に応じた目標を設定して指

導を行っている。
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№ 項　目

29
寄宿舎は，集団生活のルールやきまりを

守る態度を指導している。

30
寄宿舎は，よりよい人間関係づくりを目

指した指導を行っている。

31
寄宿舎は，学年の先生方と協力して生徒

の指導にあたっている。

32
寄宿舎は，生徒の相談に親身に応じてい

る。

33
寄宿舎は，生活の様子や指導の成果をき

め細かく伝えている。

34
寄宿舎指導員は，生活指導に関する専門

的な知識や技術を身に付けている。

35
寄宿舎指導員は，保護者の質問や要望に

応えようと努めている。

36
寄宿舎は，お便りやホームページを活用

して情報発信に努めている。

　　　　　         　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が８０％以上

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が６０％～７９％

　　　　         　　　「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」が５９％以下

　　　判定したものです。　　　　

※　　　　　　　　　　　　　　  は「そう思う」，「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合です。　　　

寄
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舎

※　　　      の評価は「そう思う」，「どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合で，下記の基準で　　　
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